



建军节临近,各银行温情服务 最可爱的人 军人专属理财产品集中上市

记者 舒姿

随着八一建军节临近,我市各大银行别出心裁,推出不少军人专属的理财产品,得到军人朋友欢迎。同时,有的银行近日还将走进军营慰问,走访部分退役军人。

永康工行推出存款类产品 随军存 定期存款 起存金额1万元 利率上浮40%,最高上浮50%。优选基金产品 AI智能基金投资,满足投资者的日常投资需求。此外,军e保 退役军人保险,四款产品可满足优抚对象家庭多样化的理财需求。

本周一,永康中行新发售军人专属结构性产品一支,8月1日起息,军人、军属、退役军人均可以购买,产品期限158天,1万元起存,预期年化收益率3.55%~3.65%。

26日,永康交行推出八一献礼军队专属理财,8月2日起息,持有中国人民解放军军官证、士官证等有效军人身份证件,或持有军人保障卡的现役军人均可预约购买,产品期限98天、189天、371天不等,1万元起存,预

期年化收益率4.5%~4.8%。

据了解,各银行发行的军人专属理财产品,以低风险、收益稳定的类型为主,主要投资于央行票据、银行间债券等多种信用等级较高的产品。投资者可通过银行的营业网点、网上银行、手机银行购买。银行理财师表示,此时是军人选购理财产品的好时机。

除了推出军人专属理财产品,银行发行的各类 拥军 型贷款也让军人享受贷款优惠。永康工行有专属消费信贷产品退役军人 融e借,最高可贷50万元,期限最长3年。还有退役军人个人住房贷款和创业贷款。近日,永康农商银行成功发放了首笔20万元的 拥军信用贷,利率优惠,无须抵押,半个小时完成整个贷款流程。截至目前,永康中行已发放退役军人卡百余张,为退役军人投放贷款2.4亿元。

永康中行还承办 精准帮扶、与爱同行 系列活动,组织爱心义卖,将所得款项建立退役军人关爱资金,用于帮扶困难退伍老兵。永康工行开展融e购 专场活动,提供质量优、优惠

多的商品销售活动,满足军人退役时购买返乡车票、礼品特产、日常生活用品等需求。

据悉,我市工行、农行、中行、农商行等面向现役、退役军人发行专属银联标准借记卡,具有现金支取、转账结算、消费等金融功能,还享受免收年费、开卡工本费等一系列优惠。同时,推出退役军人创业贷款,还适时对退役军人创办的企业贷款实行各项服务收费减免和优惠。还为军人提供优先服务,银行网点依法开通 军人优先绿色通道及 退役军人专窗,退役军人可凭军队退役人员证件引导至 退役军人专窗 办理业务,或持拥军卡享受优先服务待遇。

近年来,我市银行业积极践行军民融合发展战略和拥军优抚社会责任,致力于为军人军属、退役军人和优抚对象提供优先、优质、优惠的金融服务。以拥军优抚为核心,打造一揽子金融服务举措,全方位提升金融业对军人军属、退役军人的服务能力,为营造 让军人成为全社会尊崇职业 的氛围贡献金融力量。

永康农行理财师谈 如何实现财富自由 合理管控现金流

记者 舒姿 通讯员 吴丽安

从终极目标上说,理财就是要让我们的生活更加美好。要实现这一终极目标,在财务上需要做到充足的现金流保障,说得通俗点就是任何时候都有足够的钱可以花。那么,如何管控我们的现金流呢?听听永康农行理财师是怎么说的。

如果我们想通过理财让自己的生活更幸福,就要注重现金流的问题,从追求财富增长的模式,切换到追求现金流的模式上来。投资者最常见获得现金流的方式是持有红利股,享受上市公司的分红。其次,想要维持体面生活,除了赚取足够的财富,保证自己拥有充足的现金储备之外,还可以选择通过年金险提前为未来生活创建稳定的现金流。再精选定期付息固定收益类产品,大部分固定收益产品为到期一次性支付本金,也有少数产品可以达到 持续产生现金流 的目标,比如按月或按季付息的大额存单、短期理财基金等。

尽管能产生正现金流的资产大多风险较低,但不能因此掉以轻心。近期,理财市场中雷声不断。7月8日,诺亚财富又爆出34亿元巨雷,数千名投资者的资金遭遇风险。现在,中国经济增速从高速转向中高速,一些企业会在这个过程中被淘汰,市场的风险程度提高了。因此,选择产品和机构时,不要忘记 风险 两个字,尽量选择自己熟悉的产品和机构。

中国农业银行子公司农银人寿有教育金、养老金等多款年金型保险。投资者定期向保险公司缴纳一定的保费,从约定时间开始,就可以从保险公司按期领取固定生存金。以养老型年金为例,投资者可以将购买年金险理解为一种养老投资。在前期按约缴纳保费后,被保险人就可以从约定时间开始定期(每月或每年)从保险公司领取一笔钱,最长可一直领取至百岁或身故为止。年金险最大的优势是本金安全、有强制储蓄的功能、收益适度、保证持续稳定的现金流。在保证本金安全的基础上,提前在投保时锁定一个适度的保底利率,为个人和家庭提前筹备一份源源不断的现金流。

定期类产品很多人都觉得时间太长了,可是只要投资者能够做到资金合理分配,对于暂时不用的资金牺牲一定的流动性,就能获得相对较高的收益,并带来持续稳定的现金流。农行有按月付息的大额存单供选择,譬如小王购买200万元的三年期大额存单,以4%的年利率计算(按月付息),则在产品期限内,他每月便可获得6666元的稳定现金流。

投资者要转变过度追求收益和资产增值的想法,转而去追求收益安全可靠、能产生足够现金流的资产,这样才能过上相对安稳的生活。更多理财资讯欢迎咨询永康农行各网点。



夏之约

近日,永康工行在西塔幸福里餐厅举办了一场 爱的厨房 夏日客户相约活动。活动倡导大家面对面交流,参加有价值的聚会等。

记者 舒姿 摄

科创板持续受到投资者关注

业内人士提醒,交易规则与主板有别,投资需谨慎

记者 舒姿

上周,科创板在投资市场一枝独秀,还霸屏各大财经版面,不论是股票还是相关基金产品,均得到投资者的关注。

科创板亮出骄人的成绩单

7月22日,首批25只科创板股票喜迎开门红,平均涨幅139.5%。第二日走势明显分化,25只股票中21只下跌,14只跌幅超10%。第三日25只科创板股一共8只个股涨幅超10%。第四日,科创板整体保持强势,成交额超292亿元。上周五是首批科创板股票上市前五日不限制涨跌幅的最后一个交易日,科创板呈现有涨有跌格局。

从上周五个交易日来看,科创板整体运行理性。本周一开始,首批科创板新股实行20%的涨跌幅限制,截至周一收盘个股全线收涨,8只个股涨

幅超过10%。从股价振幅、交易量和换手率的平稳下降可以看出市场情绪趋于理性,股票价格逐渐向企业内在价值回归。浙商证券永康营业部投资顾问周先生说。

科创板交易规则大不同

周先生介绍,与主板相比,科创板有诸多创新,如 价格笼子、盘中临时停牌机制、增加盘后交易等,对投资者来说,需要逐步适应新规则。

以单笔申报为例,过去主板的申报起点为100股,且申报数量只能为100股的整数倍。科创板在这方面则不同,在申报买入或卖出时,单笔申报数量应当不小于200股,超出部分可以以1股为单位递增。

价格笼子 是科创板很有特色的交易方式。即申报买入时,只要申报价格不高于买入基准价格的102%,则申报有效;申报卖出时,只要申报价格

不低于卖出基准价的98%,则申报有效。这就相当于把股票的短期价格框定在一个 笼子 内,在 笼子 之外的订单进入交易系统会被拒单。

科创板上市后的前5个交易日,没有涨跌幅的限制,但实施临时停牌制度,即当盘中股价较开盘价上涨或下跌首次达到30%、60%时,将分别进行一次临时停牌,持续时间为10分钟。

还有一个与主板存在较大不同的是,科创板增加了盘后固定价格交易,也就是在收盘集合竞价结束后,系统将按照时间优先顺序对收盘定价申报进行撮合,并以当日收盘价成交的交易方式。

周先生提醒,因科创板上市条件和交易规则都与主板有所不同,投资者更应理性参与,谨慎投资。同时,投资者可以根据自身的风险偏好,风险承受能力通过公募基金等方式参与科创板投资,分享创新发展成果。